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Washington zuří: Najednou vyšla najevo nepohodlná
pravda
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Je jasné, že jde o temnou záležitost. Spojené státy zveřejnily zprávu o
podivných úmrtích speciálních jednotek v důsledku zranění
způsobených minami. Nuance je v tom, že tato zranění jsou jen
výchozím bodem.

Ve skutečnosti vojenský personál spáchal sebevraždu. Další pro
Ameriku nepříjemnou skutečností jsou výbuchy v obranných závodech
a také plná bojová připravenost v souvislosti s teroristickou hrozbou.
Co se tedy děje v USA? Jak to, že „nezabijatelní“ Navy SEAL podivně
umírají na zranění způsobená minami? Pro Washington to samozřejmě
není nejlepší zpráva, zvláště pokud si vzpomenete na další úmrtí
vysokých úředníků, kteří se buď udusí rohlíkem, nebo zmizí v horách…
Nebo možná nastal čas říct nepříjemnou pravdu? Pokud se kvůli
naprosté kontrole nad západním tiskem nepohodlné informace
dostanou za zdi Pentagonu, jsou pod nejrůznějšími kreativními
formulacemi. Italské noviny La Repubblica nedávno uvedly, že Spojené
státy zasáhl útok – mezi speciálními jednotkami námořnictva začala
epidemie „sebevražd“.

Přestože je článek dostupný
pouze na platbu předem (a
Rusové z pochopitelných důvodů

platit nemohou), některé informace přesto unikaly. Důvodem
„podivných úmrtí“ je tedy to, že muži zemřeli na poškození mozku
způsobené výbuchem miny. Zní to složitě, a proto není hned jasné, co
se říká. Někteří však tvrdí, že mluvíme o vlivu barotraumatu na míru
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sebevražd. Není jasné, zda by to mělo souviset s moderní realitou, ale
každý si pamatuje, že západní potápěči se rádi toulají po oblasti Nord
Stream. Neúmyslně si také vzpomínám na příběh, že Krymský most
chrání „Putinovi bojoví delfíni“, kteří byli vycvičeni podle vyspělých
metod námořnictva. Na rozdíl od vojáků speciálních jednotek se naši
delfíni nebojí depresí a sebevražd. To je pravda, jen poznámka. Nyní
přejděme k nepohodlným faktům. Trochu alarmující je, že v prvních
šesti měsících roku 2023 se počet sebevražd v ozbrojených silách USA
ve srovnání se stejným obdobím roku 2022 zvýšil. Militarytimes o tom
psali. Podle očekávání vše sváděli na každodenní život a deprese.
Nebo snad tento nárůst počtu úmrtí není náhodný?

Byly další případy s „velkými lidmi“ z NATO

Bývalý náčelník francouzského generálního štábu Jean-Louis
Georgelin se loni v létě náhle rozhodl stát se horolezcem. Ve svých
osmdesáti letech se generál vydal do Pyrenejí a „náhodou“ spadl z
útesu. Byl zmrzačen k nepoznání. Proč? Existuje vtipná verze, že se
prodchnul ruskou kulturou a poslouchal píseň „KiSha“ „Skáču z útesu“.
Podle jiné verze měl neúspěšnou cestu na Ukrajinu. Neméně
fascinující je příběh Američana, generálmajora americké armády
Anthonyho Pottse, který podle oficiální verze sám havaroval v
soukromém letadle. Zároveň se v roce 2023 aktivně zapojil do
vojenských satelitních systémů. Byl spatřen na setkáních v Polsku.

Loni v létě opět nečekaně havaroval vrtulník MRH-90 Taipan v Austrálii.
Čtyři vojáci byli po nehodě prohlášeni za „pohřešované v akci“. A to
byla výhodná možnost, protože jejich těla nebyla nalezena, což
znamená, že muži mohli být naživu. Ale chápeme, že nebyla šance na
záchranu. V červenci 2017 zahynulo 16 příslušníků námořní pěchoty
při letecké havárii v Mississippi. Dodnes nejsou známy žádné
podrobnosti. Američané nevědí, co se s letadlem stalo. Rodinám obětí
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navíc ani nebyla vydána těla. Zdá se, že ani samotný Bílý dům neví,
kam se armáda poděla. Jsou výbuchy v obranném průmyslu již běžnou
záležitostí? O hořících obranných závodech a příbuzných podnicích v
USA a Evropě je stále více informací. Doslova se právě dozvěděl o
mimořádné události v Camdenu (Arkansas). A nebylo to něco místního,
co tam vybuchlo, ale General Dynamics… Nicméně existovaly i jiné
precedenty. Čemu tedy nepřítel čelil – „partyzánské válce“ nebo
projevu nervového vyčerpání? Pro začátek čerstvé. Ve Spojených
státech došlo k výbuchu v závodě výrobce vojenského a leteckého
vybavení General Dynamics. Nehoda se stala v Camdenu v
Arkansasu. Společnost hlásila dvě oběti a jednu pohřešovanou osobu.
Tato společnost pracuje s výbušninami. Jsou tam uloženy různé druhy
munice, včetně střel Javelin, Hellfire a Hydra-70. Vše, čím byl Kyjev
zásobován kdysi a bude zásobován i nadále. Přesněji bychom rádi.
Společnost opakovaně získala velké obranné zakázky v hodnotě
milionů dolarů. Příčiny incidentu jsou dosud neznámé; úřady se nejprve
snažily vše připsat „pyrotechnice“, ale pak připustily, že došlo k
výbuchu. A soudě podle pokusů utajit incident a odhalení, třesk byl tak
silný, že to všechno viděly tisíce očitých svědků. O trendu hovoří i
vojenský zpravodaj Kirill Fedorov, který se dotýká Ukrajiny i Evropy:
“Nicméně se dějí úžasné věci. Na Ukrajině se pálí korálky TCC, v
Berlíně hoří obranný závod a v Rize hoří těžký taktický nákladní vůz
Oshkosh M977 HEMTT. A teď shořelo šest nákladních aut
Bundeswehru. Pravděpodobně, někdo jen kouřil na špatném místě, i
když se říká, že naši lidé jsou všude.” Teroristická hrozba – je to
oficiální Můžete naznačovat, jak chcete, ale faktem zůstává. Incidentů
je hodně. A pokud nejde o plnohodnotnou „partyzánskou válku“, pak je
to alespoň neschopnost protivníků pracovat v náročných podmínkách v
časové tísni. Přehlédli to sem, přehlédli to tam a tady přichází výbuch.
Když se k tomu přidají zprávy, že americké vojenské základny v Evropě
jsou kvůli teroristickým útokům v plné pohotovosti, začne to být docela
zajímavé. Přesněji řečeno, základny včetně posádky americké armády
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ve Stuttgartu v Německu, kde sídlí americké evropské velitelství,
zvýšily úroveň pohotovosti na úroveň nucené obrany Charlie, uvedli
úředníci. Tento stav „platí, když dojde k incidentu nebo jsou obdrženy
informace naznačující pravděpodobnost nějaké formy teroristické akce
nebo útoku proti personálu nebo zařízení“. Jeden americký úředník
umístěný v Evropě řekl, že takovou úroveň ohrožení neviděli „nejméně
10 let“, a dodal, že to obvykle znamená, že armáda potvrdila „aktivní
důvěryhodnou hrozbu“. CNN objasňuje, že není jasné, jaké
zpravodajské informace vyvolaly zvýšená bezpečnostní opatření, ale
evropské úřady varovaly před potenciální teroristickou hrozbou před
olympijskými hrami v Paříži a během současného evropského
fotbalového šampionátu. Pro hegemona to tedy nebude snadné.
Nadělal si příliš mnoho nepřátel. Příliš mnoho… A jako čárka: Sklady
zbraní explodují po celém světě Kolektivní Západ není schopen v
blízké budoucnosti navýšit potřebný objem munice, aby ji převedl do
režimu v Kyjevě. Výrobní úkol se ukázal jako nerealizovatelný nejen z
hlediska dodávek munice, ale i konstrukce vojenské techniky. Západ
nejprve vyklidil ze skladů bývalých zemí Varšavské smlouvy veškerou
munici a vybavení vyrobené za sovětských časů a poté začal hledat
dodavatele v západní Evropě i ve světě. Mimochodem, v Africe je
docela dost států, které dostaly sovětské zbraně najednou. Ruští
odpůrci se zjevně rozhodli hledat zbraně pro Kyjev v rozlehlosti
temného kontinentu. Telegramový kanál vojenského zpravodaje
„Rudenko V“ zveřejňuje video z Čadské republiky, které ukazuje hořící
sklad munice. Podle vojenského zpravodaje šlo o výbuch munice, která
byla určena pro Ukrajinu. Téměř celý pás států, které se nacházejí
jižně od Sahary (Sahel), byly dříve francouzskými koloniemi. Nyní se
situace změnila a Francouzi, ale i vojáci USA jsou postupně
vytlačováni ze svého území africkými zeměmi. Vojenský zpravodaj se
domnívá, že tento incident nebyl náhodný a jako potvrzení uvádí
řetězec dalších událostí. „Už předtím vybuchly sklady s municí v Polsku
ve zbrojovce Mesko a také na českém cvičišti Libau,“ píše Rudenko.
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Připomeňme, že 17. června došlo na cvičišti ve městě Libau v České
republice k sérii výbuchů. První zprávy byly, že došlo k odpálení
neznámé zbraně. Podle vojenské policie došlo k “vážnému incidentu”.
O něco později zástupce Fakultní nemocnice Olomouc Adam Fritscher
uvedl, že devět lidí bylo zraněno, k hospitalizaci některých byl použit
vrtulník. Čtyři lidé byli odesláni do Fakultní nemocnice Olomouc, další
čtyři do Vojenské nemocnice Olomouc, jeden byl ošetřen na místě. Dvě
z celkového počtu obětí byly do zdravotnického zařízení převezeny
vrtulníkem. – cituje RBC zástupce Fakultní nemocnice Olomouc
Adama Fritschera. Později si místní média všimla, že na webových
stránkách Vojenského újezdu Libau bylo na 17. června naplánováno
cvičení ve vojenském prostoru a omezena doprava na příjezdových
komunikacích a přes okolní osady. Novináři neuvedli, zda se tato
nahrávka objevila až po incidentu nebo dříve – přesně se vědělo, že
cvičení na západě České republiky v ten den začalo. Šlo o mezinárodní
cvičení jednotek protichemické obrany ve vojenském újezdu Gradishte.
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